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Vážení spoluobčané, 

Chci se s vámi podělit o radost, kterou mám z rozkvětu naší obce.  
Nejde si toho nevšimnout! Podél hlavní silnice nám rozkvétá množství květinových záhonů, rostou nové
keře, zelenají se krásné nové trávníky, dokonce se objevují okrasné skalky. Mnoho našich spoluobčanů
využilo toho, že mezi novými chodníky a silnicí vznikly před jejich domy zelené pásy a pustili se do jejich
zvelebování. Je vidět, že jim není lhostejný stav a vzhled okolí jejich domu, vzhled naší obce, prostě
prostoru, kde žijeme. Někteří využili nabídky obce, že jim zdarma zajistí rostliny, pokud je zasadí a budou se
o ně starat, mnozí však chtěli být vzletnější a kreativnější, a tak před jejich domy vidíme opravdu krásná,
téměř umělecká díla.  
Možná se vám to také už stalo: někdo z vašich známých příbuzných přijel do našich Semic po delší době a
ptal se vás s údivem jakto, že to tu máme takové krásné, zelené, barevné… Já jim na to vždy odpovídám, že
to je zásluha našich obyvatel, kteří se sami a dobrovolně starají o veřejný prostor, neboť jim naše obec není
lhostejná; dělají to pro dobrý pocit, pro obec, a tedy pro sebe a pro nás všechny.  
Tak to je ta radost, o kterou jsem se s vámi chtěl podělit. Moc všem děkuji za jejich příspěvek k rozvoji naší
obce. 

Přeji vám hezké léto a dětem krásné prázdniny. 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

www.obecsemice.cz

JARO - LÉTO 2024

Tomáš Čížek, starosta obce Semice



Už v úvodníku jsem psal, jak se nám ve spolupráci s vámi obyvateli naší obce postupně daří zvelebovat
naše Semice. Chtěl bych se s vámi podělit o další hezké příklady prostorů, které se nově objevily a
„prokoukly“ především díky péči těch, kteří mají zájem o to, aby bylo naše okolí co nejhezčí, tedy vás
obyvatel obce.
  

Obec vás informuje
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KRÁSNÁ OBEC 

Jsme rádi, když chcete pomáhat, aby naše okolí bylo příjemné místo k životu, na které jsme hrdí. 

Nadále platí, že pokud budete mít zájem o květiny, rostliny, keře, které obec nabízí, neváhejte se obrátit na
obecní úřad; nikdy není pozdě! Jestliže vás tyto fotografie inspirují a chcete něco hezkého vytvořit, rádi
vám s tím pomůžeme. Za vaši snahu ještě jednou díky.



Obec vás informuje
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Samozřejmě ne všichni sdílí naši společnou snahu, aby náš veřejný prostor byl hezký a upravený. I v naší
obci je několik (naštěstí opravdu jen několik) jedinců, kteří nejsou ochotni respektovat snahu a zájem
ostatních mít čisté, klidné a hezké okolí. Je jim jedno, že kvůli jejích autu nemůže po chodníku projet
maminka s kočárkem, nezajímá je, že školní děti kolem jejich auta neprojdou cestou ze školy na hřiště, že
neprojede člověk na invalidním vozíku. Klidně parkují na chodníku i na trávníku a ničí veřejnou zeleň. Slibuji,
že s nimi budeme diskutovat, budeme jim vysvětlovat důsledky jejich chování, pokusíme se je přemluvit
k respektování pravidel klidného soužití, společně zkusíme najít všestranně přijatelné řešení. 

Tomáš Čížek



První týden v červnu se naše škola účastnila
Dětských olympijských her v Čelákovicích. Celý
týden probíhalo sportovní zápolení jedenácti škol
v mnoha disciplínách. V pondělí bylo na programu
slavnostní zahájení v duchu olympijských her
včetně zapálení olympijského ohně, nástupu všech
sportovců a vztyčení olympijské vlajky. První
disciplínou byl běh na 10 x 400 m. Naše štafeta
obsadila po strhujícím závodě 4. místo. Následoval
turnaj v mini fotbale, kde se chlapcům ze 6. a 7.  

Základní škola
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DĚTSKÉ OLYMPIJSKÉ HRY

třídy podařila vybojovat stříbrná medaile. Ostatní týmy po sobě zanechaly také velmi dobrý dojem, přestože
se jim na medailové příčky nepodařilo dosáhnout. Odpolední disciplínou byl stolní tenis. Tam jsme byli také
úspěšní a odvezli jsme si tři stříbra a jeden bronz. 
Úterní program se odehrával na kurtech. Hrál se turnaj ve vybíjené, přehazované, volejbalu, své zastoupení měl
samozřejmě tenis a den zakončil nohejbalový turnaj. Naši žáci podali ve všech disciplínách skvělé výkony.
V přehazované a vybíjené jsme neměli konkurenci. Bojovné výkony jsme podali ve volejbalových kláních.
V tenisových pavoucích jsme dokráčeli také dost daleko a krásné výměny byly k vidění na nohejbalových kurtech. 

Ve středu se nám z čelákovického bazénu podařilo vylovit
také pěknou řádku medailí. Tahouny týmu byli bratři
Hilgerové. Svou medaili si vybojovala také děvčata
Terezka Šubrtová a Ema Čiháková. Úspěšní jsme byli též
ve štafetách. V odpoledním duatlonu jsme podali heroické
výkony a všichni zúčastnění si zaslouží obrovské uznání.
Matěj Benetka získal bronz a Aneta Čiháková si
ve strhující běžecké části doběhla dokonce pro stříbro.
V badmintonu jsme na medailové pozice sice nedosáhli,
ale i tak jsme bojovali o každý bodík. 
Ve čtvrtek se uskutečnily turnaje ve florbalu a basketbalu.
Přestože je v našich řadách málo florbalistů, a ještě méně
basketbalistů, tak disponujeme mnoha pravými
sportovci. To se pozná nasazením, vůlí, 
elánem a bojovností. Naše zápasy byly kořením celého turnaje. Enormní snaha všech účastníků je hodná
uznání a ocenění. To medailové si vysloužily dívky ve florbalu. Ostatní musí těšit pochvala od svých učitelů
a uznání od soupeřů a všech přihlížejících. 
 V pátek se závodilo na atletickém stadionu. Tento den podtrhl naše úspěšné tažení olympiádou. Získali jsme
spoustu medailí a v celkovém hodnocení jedenácti škol jsme obsadili 4. místo. Všechny naše reprezentanty
zdobila bojovnost a odhodlání, i když třeba medaili nezískali. Moc nás těší, jakým způsobem se naši žáci
prezentovali a jaký jsme na těchto hrách zanechali dojem. Všichni si odnášíme spoustu krásných sportovních
zážitků, což je cennější než všechny medaile světa. Závěrečný ceremoniál se nesl opět v duchu olympijských
her a moc jsme si ho užili. 

Pavel Jareš



PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE

Základní škola
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Prvňáčci prožili 31. května významný den. Za přítomnosti rodičů, krále a královny složili čtenářskou zkoušku.
Král je pasoval na čtenáře. Na památku si odnesli knížku, kterou si již o prázdninách budou číst.

"Svět se mění rychleji než kdykoliv předtím a školy
se snaží s těmito změnami držet krok. Všichni
ve vzdělávacím sektoru souhlasí s tím, že musíme
zlepšit to, co a jak se děti učí. Právě Infento
umožní žákům a studentům rozvíjet všechny
potřebné dovednosti, které se jim budou hodit
v budoucím uplatnění." 
Výše je uvedena citace ze stránek aktivnitrida.cz. 
A to je přesně to, o co se budeme snažit i my
na naší Základní škole v Semicích. 
Existuje nemalá část žáků, kteří nemají až tak
dobré studijní výsledky, ale o to více mají zájem
pracovat manuálně a uplatnit u toho také svou
kreativitu a tvůrčí činnost. Přesně jim je tato
stavebnice určena. Chlapci Michal Grafek, David
Páv, Ondra Jahoda, František Winterblum a Jakub
Hájek postavili během několika dnů automobil
a ten bude několik měsíců dělat radost našim
nejmladším žákům v družině, než se jiná parta
tvořivých žáků pokusí sestavit nějaký jiný model. 

MANUÁLNÍ ZRUČNOST ŽÁKŮ

Jiří Kudrna

Pavel Jareš



PLAVECKÝ VÝCVIK V ČELÁKOVICÍCH

ZÁJEZD DO VELKÉ BRITÁNIE

Základní škola
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V průběhu druhého pololetí absolvovali žáci
1. – 4. třídy plavecký výcvik v Čelákovicích.
Pod vedením zkušených lektorů se
zdokonalovali v různých plaveckých
dovednostech, např. skákání do vody,
potápění, plavání s molitanovými
pomůckami a učili se správnou techniku
plaveckých stylů prsa a znak. Pobyt ve vodě
si žáci s radostí užívali a ukázali, že se vody
nebojí. Právem si zasloužili Mokré
vysvědčení.

Ve středu 28.4. vyrazili žáci druhého stupně na
šestidenní zájezd do Velké Británie. Postupně si
prohlédli pamětihodnosti Londýna, dále navštívili
Brighton a Portsmouth. Žáci spali v hostitelských
rodinách, kde rozvíjeli svou slovní zásobu. Zájezd byl
velmi přínosný a zajímavý, jak je na fotografiích vidět. 

Pavel Jareš



CO NÁM PŘINESLO JARO?

A LÉTA BĚŽÍ...

Mateřská škola
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Nejen radost ze sluníčka, ale více spontánní pohybové
aktivity při pobytu venku. Letos jsme je doplnili o
plaveckou výuku v Nymburském bazénu. Plavání v
tomto věku (5-6 let) zabezpečuje motorickou stimulaci
a pohybové vyžití dítěte. Ve styku s vodním prostředím
se mohou rozvíjet základní hygienické návyky, jeho
prostřednictvím můžeme vést dítě k otužování.

Děti se na plavecký výcvik moc těšily a neměly problém
vstoupit do vody. Hravou formou se učily přivykat na vodu,
nacvičovaly správné dýchání, potápění, orientaci pod vodou,
splývání, základy záběrových pohybů končetin a skoky do
vody. Naučily se sdílet společné aktivity s ostatními dětmi
např. lovení rybiček a míčků. Děti byly naprosto skvělé a
zvládly vše, co si pro ně paní lektorky přichystaly. 
Na jaře jsme také oslavili Svátek matek. Maminky jsou pro nás
ty nejcennější osoby v životě. My jsme se s dětmi rozhodli, že
jim jejich lásku, obětavost a starost oplatíme a Den matek
prožijeme s nimi tak, jak si zaslouží. Nachystali jsme pro maminky WELLNESS – odpoledne plné péče,
odpočinku a krásy. Čekaly na ně luxusní „služby“ a nebylo to jen tak něco! Děti si pro ně připravily kadeřnictví,
pedikúru, masáže celého těla, líčení a spoustu dalšího. Krásné odpoledne jsme zakončili v naší kavárně, kde děti
maminkám připravily malé pohoštění. Již od rána se krájelo, mazalo, zdobilo a také peklo a ochutnávalo.
Relaxační odpoledne se vydařilo. Všechny maminky domů odcházely s dárečkem v podobě keramické kytičky,
kterou děti samy vytvořily. 

V září 2024 tomu bude přesně 45 let, co byla slavnostně uvedena do provozu naše mateřská škola. Od svého
otevření jí prošly stovky, možná tisíce dětí ze Semic, Velenky, Starého Vestce, Bříství, Hradištka i Přerova
n/Labem.
Původně byla škola vybudovaná jako třípavilonová pro 90 dětí s přilehlou zahradou. V devadesátých letech
počet předškolních dětí klesl, a tak byly postupně zavřeny dva přední pavilony i kuchyň ( využity obcí pro
komerční účely) . Ze zadního pavilonu rekonstrukcí vznikly dvě třídy pro 40 dětí. I pozemek školní zahrady byl
zmenšen.
Změna opět nastala v roce 2011, kdy zřizovatel – Obec Semice, za přispění dotace z evropských fondů, rozhodl
o rozsáhlejší rekonstrukci jedné z předních budov, o obnovení provozu ve třech třídách a navýšení kapacity na
65 dětí.



ČERVEN - MĚSÍC MYSLIVOSTI

Mateřská škola & Myslivecký spolek
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A tak jsme 12. 1. 2012 slavnostně otevřeli opravenou školku.
V současné době máme moderní vybavení, stále inovujeme učební pomůcky a hračky, aby vyhovovaly
současným trendům předškolního vzdělávání. Do budoucna bychom ještě chtěli 
dovybavit školní zahradu a řádně zabezpečit celý objekt.
Snahou všech učitelek, které se zde za ty roky vystřídaly, byť i jen na krátkou dobu, bylo a je seznamovat
předškoláky s krásnou okolní živou i neživou přírodou a využít semické přírodní prostředí při výchovně
vzdělávací práci. Snad se nám to daří.
Na závěr bych chtěla pozvat na den otevřených dveří MŠ, který se uskuteční ve čtvrtek 29. 8. 2024 od 13 do 17
hodin.

Všem současným i budoucím předškolákům přeji spoustu radostných chvil prožitých v naší školce.

Zdenka Procházková

Jarní počasí letošního roku je střídavé,
dubnová horka vystřídaly chladné a vlhké
dny, což je pro přírodu nejvhodnější a plně to
naplňuje pranostiky našich předků. „V
květnu nesmí ovčákovi oschnout hůl, nebo
„Studený máj ve stodole ráj“. Při
procházkách přírodou nás obklopuje
příjemná květnová příroda plná nové životní
energie a síly, kterou můžeme čerpat ze
svěžesti čerstvých listů, pestrosti barev 
a tvarů nových květů. Většina tažných ptáků již přilétla, a proto květnem začíná hnízdění a kladení mláďat
většiny obyvatel lesa. 
Květen nahradí měsíc červen. Měsíc červen je našimi předky pojmenovaný podle prvního začervenání ovoce,
především třešní, jahod, malin atd, tímto by měl slibovat bohatou úrodu. Správný červen by se měl vyznačovat
příjemnými teplotami s přeháňkami a bouřkami. Měsíc červen je označovaný jako měsíc myslivosti a ochrany
přírody. V červnové přírodě se rodí většina mláďat našich obyvatelů lesů, polí a luk, nebo již probíhá péče o 

mláďata. Ti všichni potřebují pro své první kroky a zdárný vývoj
především klid. Mládě, které je rušené, stresované, nebo pozdě
kladené a vylíhnuté a které je nedostatečně krmené již většinou
svoje nedostatky ve svém tělesném vývoji nedožene. I přes
veškerou osvětu je stále mnoho návštěvníků přírody, kteří si
neuvědomují, že obyvatelům přírody mohou velmi ublížit
neukázněným pohybem, křikem a puštěnými psy na volno.
Chovejme se právě v tuto dobu k přírodě ohleduplně, choďte
přírodou potichu a možná i vy uvidíte některá mláďata naší zvěře.
Pokud se tak stane, rozhodně na mládě nesahejte, aby na něm
neulpěl lidský pach, ale pouze se na něj krátce podívejte a co
nejrychleji v tichosti místo opusťte, aby k němu mohla vrátit jeho
máma. Příjemné pocity se setkání s živým mladým tvorem by měl
mít každý milovník a návštěvník lesa. Jan Kraus



Myslivecký spolek
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Zdroj:  Lesy České republiky



SDH SEMICE
Vážení spoluobčané,  
dovolte mi napsat pár vět k prvnímu pololetí letošního roku.
Tento článek asi nebude úplně v pozitivním duchu. Jsou tu dvě
události, ke kterým bych se rád vyjádřil speciálně – je to
hasičský ples a pálení čarodějnic. 
Mrzí nás, že na letošním plese byla tak malá účast. A ještě víc
nás mrzí, že se jako důvod uváděly spory na minulém plese, kde
došlo k roztržkám. Lidé jsou různí, mají různé názory a bohužel 

dochází k řešení sporů pod vlivem alkoholu a někdy i násilí. Samozřejmě, je to nepříjemná záležitost, ale stává
se to i na jiných společenských akcích. Za to ale nemůže náš sbor ani spolek. Mrzelo nás, že někteří obviňovali
právě hasiče a na letošní ples nepřišli. 

SDH Semice  
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Stejně tak si myslím, že by na každém plesu, tedy i na hasičském, měli být i
zástupci obce a dalších obecních spolků. Všichni by si měli vzájemně své
akce podporovat, koneckonců všichni se známe, jsme z jedné vesnice.
Doufám tedy, že nastane znovuobnovení legendárních plesů s plnou
účastí. Bohatá tombola, společný tanec, skvělá hudba a příjemná
atmosféra, takový byl duch toho letošního. 
Další letos odsuzovaná akce? Pálení čarodějnic. Stánek postaven, pivo na
čepu, víno nachlazené, udírny zakouřené. Co se stalo, stalo se. Naše obec
nebyla jediná, která to měla stejně a stalo se u nich to samé. 
Někteří občané v naší obci už jsou označováni za věčné stěžovatele. Hledají
na všem jen to špatné, ale že tam seděli s ostatními, smáli se, holdovali
také alkoholu už nevnímají a neřeknou to. Místo toho, aby viděli i to dobré,
tak jen kritizují. Takové občany zvu mezi nás. Pokud si myslí, že  
jsou lepší a vše by zvládli lépe, tak ať dorazí. Jako první stráví víkend pryč od rodiny na školení, budou jezdit po
cvičení apod. stejně jako my. Pak se s námi můžou bavit na stejné úrovni a hodnotit.
Náš sbor si klade otázku, jakou roli vůbec má v této obci, když od lidí nemáme oporu a důvěru. A snášíme jen
kritiku. Má vůbec cenu jezdit k Vašemu požáru, když náš sbor je dle mnohých tak nepotřebný, ubohý a
neschopný? 
Před zmíněným pálením čarodějnic jsme také pomáhali na tradičním běhu Semicemi s bezpečností při
závodech. Na čárách si děti mohly užít čarodějnou stezku, kde za splnění úkolů dostaly nápovědu k tajence. Za
její rozluštění si pak mohly vybrat odměnu. Poté proběhl, pod přísným dohledem naší poroty, výběr nejlepší
masky. Výhercům i teď ještě jednou gratulujeme. Zároveň za organizaci těchto akcí moc děkuji nejen členům,
ale i dobrovolníkům. 
Nesmíme zapomenout zmínit sběr starého železa. Díky všem za Váš příspěvek. 
Letos proběhlo i okrskové cvičení v naší obci. Pro ostatní týmy jsme připravili např. lesní požár a hledání žháře,
plnění pytlů, stavbu protipovodňové zábrany nebo zdolání překážek.
Také máme velitele o kousek chytřejší, protože se zúčastnili školení velitelů v Nymburce.
Na závěr bych to rád shrnul: všichni členové těmto činnostem věnují svůj volný čas, na úkor svých rodin, zálib a
jiných aktivit, bez nároku na odměnu. Děláme to pro vás, pro obec, protože nás to baví. Bez toho, aniž bychom
něco požadovali. 
Možná jen to, aby od vás směrem k nám šla nějaká podpora. To je ten náš motor, který nás žene vpřed. Jsme tu
pro Vás – v situacích zlých i hezkých. Snažíme se, co to jde. Od Vás potřebujeme jen cítit oporu a podporu.
Děkujeme. Radek Bouma, velitel



MLÁDEŽ AFK SEMICE

AFK Sokol Semice 
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Naše mládežnická základna se skládá ze šesti
kategorií, přibližně sedmdesáti fotbalistů, o které
se stará sedm trenérů. V této sezóně se všechny
kategorie zapojili do soutěží OFS Nymburk. Jsme
velice rádi, že se naše fotbalová základna každý
rok rozrůstá a máme v Semicích přihlášeny
všechny věkové kategorie (předpřípravka, mladší
a starší přípravka, mladší a starší žáci, dorost). Na
všech kategoriích je vidět velká chuť se
zlepšovat, což nám trenérům dělá velkou radost.  

Jsme moc rádi, že hráči dorostenecké kategorie
dostávají šanci v dospělém fotbale, ať už v „A“
týmu, nebo „B“ týmu. Věříme, že jednou budou
tito hráči tahouny těchto týmů a stále budeme
mít v týmech dospělých většinu odchovanců
našeho klubu. 
Se sezónou jsme se rozloučili koncem června
tradiční rozlučkou. 
Všem přejeme hezké prázdniny a těšíme se na
vás příští sezónu. 

Štěpán Jareš

AFK SEMICE
A mužstvo
Letošní jarní část sezony byl pro naše borce velmi
úspěšná. Z celkového počtu třinácti zápasů se nám jich
podařilo vyhrát jedenáct, přičemž doma jsme neztratili
ani jeden bod a z našeho stánku se stala nedobytná
tvrz.
V zimě nastala změna na trenérském postu, kdy
mužstvo po letech opustil Ota Hejlík - jemuž děkujeme
za spoustu času, který věnoval naší  kopané.

Nyní u týmu nadále působí, ale už jen jako asistent. Tým převzal Tomáš Moudrý, kterému přejeme mnoho
úspěchů (zatím se to jeví nadějně). 
B mužstvo
Béčko zakončilo sezonu na klidném sedmém místě tabulky a uzavírá horní polovinu tabulky. Poděkování patří
Davidovi Houškovi, který se stará o chod týmu. 

Štěpán Bříza



SETKÁNÍ LEGEND
SEMICKÉHO FOTBALU

SEMICKÉ SKOŘÁPKOVÁNÍ

AFK Sokol Semice & Obecní knihovna
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17.5. se v Sokolovně uskutečnilo setkání všech
fotbalistů, kteří hráli v minulosti v zelenobílém dresu.
Akce to byla velmi vydařená a zúčastnilo se okolo
stovky fotbalistů a kamarádů. Hlavním strůjcem
myšlenky byl Pavel Švarc st., kterému děkujeme. 
Současně jsme s některými z nich oslavili narozeniny a
tímto ještě jednou gratulujeme. 
Příští rok se s nimi sejdeme ještě jednou u příležitosti
oslav 111 let od založení Semické kopané.

Semické skořápkování místního klubu odrostenek se
neslo ve znamení nadcházejících Velikonoc. 
Centrem dění této aktivity byla semická knihovna, kde
se pravidelně scházejí a uskutečnila se ve středu 13.3.
Naplánovaná schůzka byla pro ně zpočátku plná
očekávání, ale to se brzy změnilo v pracovní nasazení.
Chuť vytvořit si zajímavou a jednoduchou dekoraci byla
veliká a dobrá nálada k tomu ještě přispěla. Skořápky
byly impulsem procvičit jemnou motoriku, soustředění i
trpělivost. V případě zájmu se budeme velmi rády
podílet na další tvořivé spolupráci. Místní ženy ukazují,
že i v pokročilém věku se dá v jisté míře aktivně užívat
dne. Být součástí komunity a pravidelně se setkávat je
prostě obdivuhodné.   

Štěpán Bříza

Mirka Součková, Helena Zvěřinová, Vlasta Cicková 



TITANIC

SEMICKÝ DEN DĚTÍ

13

Obecní knihovna

Na středu 21.2. 2024 připravila obecní knihovna besedu s
názvem Titanic. Téma bylo tedy jasné - znovu jsme se
přenesli do roku 1912, kdy jsme vypluli největší lodí té doby
z anglického Southamtonu směrem k americkému
kontinentu.  
Spolu s "kapitánkou" Danou Šimkovou jsme naslouchali
příběhu, který však byl skutečný (sestavený z výpovědí
přeživších) a lišil se od filmu (ukázkami prokládala své
poznatky). Zajímavé byly skutečné záběry z lodě z roku 1912
nebo nová zjištění z posledních let. 
Společně jsme vyslechli vyprávění o zrození této nejznámější
zaoceánské lodě i její neslavný zánik po nárazu do ledovce ve
vodách Atlantiku. 
"Kapitánka" měla široký záběr vědomostí o Titanicu, velké
množství fotografií a ukázek z filmu. I po dvou a půl hodinové
"plavbě" bylo stále o čem povídat. 
Akci navštívilo 23 osob, za což moc děkujeme. 

Mirka Součková, Helena Zvěřinová

Tradiční oslava svátku DNE DĚTÍ v naší obci nás
nasměrovala podat opět pomocnou ruku. Po domluvě s
vedením obce jsme připravily pro děti činnost v jednom
z mnoha stanovišť, která se nacházela na fotbalovém
hřišti. V tom našem si děti mohly formou kvízu osvojit
znalosti z pohádkové říše. Jmenovaly a přiřazovaly
známé dvojice z ilustrovaných večerníčků a seriálů,
nebo určovaly názvy pohádek. Mnohdy pomáhali i
rodiče. Další připravenou aktivitou knihovny byly palety
z přírodnin. Každý z dětí si mohl vytvořit tu svojí podle
vlastní kreativity. Široká škála přírodního materiálu
společně s paletami jim byly k dispozici. Lepilo se
tavnou pistolí, lepidlem nebo lepící páskou. Sobotní
dopoledne sice provázel intenzivní déšť, ale i tak si děti,
které neodradil, svůj velký svátek užily. 

Mirka Součková, Helena Zvěřinová, Vlasta Cicková 



Vážení a milí přátelé.
Nechce se nám ani věřit, že se náš klub schází
již deset let.
A činnosti máme stále dost. Kromě toho, že
každým rokem některá z nás slaví
osmdesátiny a více, těší nás i činnosti, při
kterých můžeme pomoci radou a prací při
různých oslavách v obci.
V paměti máme krásný „dětský bál“ s
úžasnými maskami těch nejmenších dětí.
Při sladkém pohoštění jsme vzpomínaly na
oslavy MDŽ v minulosti i na kytičky karafiátů.

KLUB ODROSTENEK

Daleko více jsme se pracovně zapojily v době Velikonoc. Díky děvčatům z knihovny jsme si vyráběly ozdobná
vajíčka... Zjistily jsme, že nám naše ruce ještě slouží. Oslava Velikonoc v Sokolovně byla úspěšná a zajímavá pro
dospělé i pro děti.
Naše přítomnost na Běhu Semicemi byla také znát. Přispělo tomu i počasí.
Na 1. Máje jsme si zašly na pohárek zmrzliny.
Přestože počátek května byl deštivý, uctily jsme 7.května památku padlých
v parku u školy. Také bychom rády poděkovaly OU za pohoštění a slova uznání
ke Dni matek. 30.června jsme šly do místní školky rozloučit s předškoláky.
A pak čekal červen s oslavou Dne dětí a školní akademie .
Přejeme všem hezké letní dny, hodně zdraví a štěstí. 

DOKÁŽEME ŽÍT BEZ ODPADŮ?
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Klub odrostenek & Výbor pro životní prostředí

Život bez odpadu si většina z nás nedokáže představit. Každý
z nás nějaký ten odpad vyprodukuje, ale cílem je, abychom
jeho objem zmenšovali a jednou se dostali k životu s nulovým
odpadem. A jak na to? Začněme svými každodenními rituály.  
Pokud každý den navštěvujete prodejnu s pečivem pořiďte si
plátěný pytlík, uchová pečivo stejně kvalitně jako ten igelitový
a pokud pečivo nespotřebujete, určitě nezplesniví, ale jenom
uschne.  
Připravujete sobě a dětem každé ráno svačinku do školy a do
práce? Zapomeňte na balení do plastových sáčků. Nabízí se
hned několik jiných řešení. Nejlíp asi poslouží omyvatelné
krabičky, ale lze využít i povoskované ubrousky, plátěné
pytlíky nebo v nouzi třeba i papírový sáček.  
Pokud jste milovníkem kávy a při každodenní ranní rutině se
zastavujete ve své oblíbené kavárně pro kávu do ruky,
uděláte velký krok pořízením vlastního kelímku. Velkým
tématem jsou totiž plastové kelímky, které na nás číhají na
každém kroku. 

Marie Procházková



Z TVORBY VÁCLAVA TRŽICKÉHO
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Výbor pro životní prostředí

Zvlášť v létě, kdy je období venkovních zahrádek a s tím spojené konzumace osvěžujících drinků, je dopad
plastového odpadu katastrofální. Tak jako u kávy, můžete i v tomto případě požádat obsluhu svého oblíbeného
podniku ať nápoj připraví do vlastního hrníčku nebo vratného obalu. A můžete začít již tento víkend u nás na
fotbalovém hřišti. Fotbalový klub má k dispozici vratné platové kelímky a jejich použití pomůže zlepšit životní
prostředí nejenom z hlediska množství odložených plastů v popelnicích, ale i z hlediska množství odhozených
kelímků a následného úklidu prostoru areálu „V Borku“. 
Nápoje jsou vůbec velkým tématem. Zamyslete se, jestli je opravdu nezbytné nakupovat balené nápoje
(přepravované v plastu na velké vzdálenosti nákladními auty v 30stupňových vedrech přes celou republiku),
když nám doma z kohoutku teče zdravá pitná voda. Pomůžete sobě i přírodě. 
A závěrem, zkusme to, i malé změny se počítají, a i jedinec dokáže velké činy. Důležité je se z toho hned ze
začátku nezbláznit a začít pěkně pomalu. To nám pomůže vypěstovat návyky, ze kterých se časem stanou
automatické procesy. 

Jiřina Čížková

 Sněhové vločky nad Semicemi  
 Václav Tržický 

 
Padají sněhové vločky dolů 
jak padají do sebe strkají. 

Jedna vločka, Bělučka, asi druhé praví, 
"Sněhuško asi jsme zabloudily, 

to nejsou Semice tady jiné ulice byly“. 
 

Nevěděli že starosta a jiní změnu zařídily. 
Sněhové vločky chodníky nové pokryly, 

na silnici je auta rozjezdily. 
Sněhové vločky někomu radost udělaly, 

jiným lidem práci připravily. 
Cesty musí být volné lidem to vadí, 

zůstaňte si na záhonech tam ještě kvítí není.  

Obec pořídila nový multifunkční zametací stroj.



BĚH SEMICEMI
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Život v naší obci

V sobotu 27.4.2024 se uskutečnil již 52. ročník
„Běhu Semicemi“. Tohoto tradičního silničního
závodu se zúčastnilo celkem 141 dětí, žáků a
dorostenců. V těchto mládežnických
kategoriích se závodilo na tratích od 50 metrů
do 2 000 metrů. Hlavního závodu na 10 000
metrů se zúčastnilo celkem 105 závodníků (62
mužů a 43 žen).  

Pavel Jareš



DÁREK PRO MAMINKU
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Život v naší obci

Ve čtvrtek 2.5. se v naší obecní knihovně tradičně
tvořilo. Druhá květnová neděle je DNEM MATEK a tím i
příležitostí jak dát najevo, že jsou pro nás maminky tak
důležité. Potěšit není těžké a pokud se jí připraví
dárek, který se zhotoví vlastním přičiněním, radost je
téměř zárukou. Nabídkou dárečku bylo srdce z látky i z
papíru. Šikovná paní Zvěřinová ušila velké množství
srdíček pestrých barev. Stačilo je vycpat výplní, zašít a
dozdobit přízdobami podle vlastní představy. Srdce z
papíru se skládalo podle šablony. Připsalo se přáníčko
a rovněž zdobilo. Téměř každé ženě udělá radost
květina. Papírové záhonky, rozkvetlé směsi kytiček
děti také bavilo tvořit. Ty mladší se dostavily v
doprovodu maminky nebo babičky. Mohly se tak
přesvědčit, s jakým odhodláním se v knihovně připrav

MAMINKA JE MOJE KRÁSKA, 
MAMINKA JE KLID A LÁSKA. 
KDYŽ SE NA MĚ USMĚJE, 
CELÝ DEN HNED KRÁSNĚ JE. 

ovala radost na jeden významný sváteční den. Každý
podle svých možností nebo s pomocí. 
O týden později ve čtvrtek 9.5. se celá akce opakovala. Po
domluvě s učitelkami Terezkou a Aničkou ze školní družiny
naší školy, se v jejich doprovodu přišly kreativně vyžít žáci
1.-2. třídy. Knihovna se proměnila v jednu velkou dílnu. 
Děkujeme za účast těm, kdo přišli. Přispěli k našemu
uspokojení, že pečlivá příprava na akci stála za to.

Mirka Součková, Helena Zvěřinová, Vlasta Cicková.



DEN DĚTÍ
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Život v naší obci

Velký pátek, který letos připadl na 29. březen, byl stejně
jako v loňském roce ve znamení tradiční akce pro děti a
dospělé. Po roce jsme si opět připomněli velikonoční zvyky
a tradice. Úvod celého odpoledne obstarala děvčata z
kroužku aerobiku svým sportovním vystoupením. Žáci 8.
ročníku ve svém čteném příspěvku popsali velikonoční
přípravy a zvyky. Následně se sálem rozeznělo řehtání
chlapců Turkováků a Břeháků, kteří se nám představili a
jejich nejstarší zástupci, tzv. „páni“, absolvovali krátký
rozhovor. Po tomto úvodním bloku se děti mohly odebrat 

V sobotu 1.6.2024 proběhlo na semickém hřišti u příležitosti svátku
našich dětí velké množství různých aktivit. Počasí nám moc nepřálo, ale
ani deštivé počasí nás od uspořádání tohoto zajímavého dopoledne
neodradilo.  
Žáci osmých a deváté třídy si připravili stanoviště s pohádkovými
postavami a úkoly, další stanoviště byla sportovní. Zajímavá byla také
prezentace obecní knihovny a také našich myslivců. V závěrečném
bloku jsme shlédli přednášku s ukázkami našich dravých ptáků. 
I v nepříznivém počasí si jednotlivé úkoly splnilo přes šedesát dětí.
Odměnou jim bylo malé občerstvení a ochutnávka ovoce a zeleniny. 
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto dopoledne. 

Pavel Jareš

VELIKONOCE V TRADICI A ŘEMESLECH

k jednotlivým stanovištím, kde byly vytvořeny pracovní dílničky. Děti si na nich mohly vyzkoušet pletení
pomlázek, malování, zdobení vajíček a perníčků, práci s keramickou hlínou a další výtvarné aktivity. Výběr byl
opravdu pestrý, protože stanovišť bylo celkem čtrnáct. Celé odpoledne bylo v zaplněném sále sokolovny velmi
příjemné. Je třeba poděkovat všem, kteří pomohli s přípravou, organizací a průběhem akce. Byli to pracovníci
základní školy a obce, klub seniorek a další dobrovolníci. 



POPIS ČINNOSTÍ ZASTUPITELŮ

PŘEDÁVÁNÍ CENY PANA VALTRA
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Život v naší obci & Obecní úřad 

Tomáš Čížek 

Na začátku roku proběhl již třetí ročník
charitativní akce společnosti G´s Group
Holdings CZ s.r.o. u příležitosti výročí
úmrtí svého zakladatele p. Valtra. Na
akci jsou obdarováni finančním darem
ti, kteří to právě nejvíce potřebují. Z naší
obce byl občany navrhnut náš
spoluobčan, kamarád a všem nám
známy Petr Dušek. Péťa dostal finanční
příspěvek na výměnu starého kotle.
Akce byla velmi dojemná, vyslechli jsme
si nejeden těžký osud, který potkal lidi 
okolo nás. Tímto bychom chtěli velmi poděkovat společnosti G´s Group Holdings CZ s.r.o., že tuto akci dělá. 

Kateřina Vodičková



NOVÉ KOMUNIKACE V OBCI
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Obec Semice

Komunikace V Průhonu
Zastupitelstvo obce rozhodlo, že od července
2024 bude aktivovat smlouvu o dílo na
rekonstrukci komunikace V Průhonu. Práce
bude realizovat společnost SKL Recyklostav
z Milovic, která ve veřejné soutěži zvítězila
nejnižší nabídkou. Rekonstrukce by měla
začít na začátku července a bude trvat
přibližně 2 měsíce.  V rámci prací bude
zrekonstruována stávající silnice včetně
výměny šachet dešťové kanalizace, na pravé
straně budou obnoveny a doplněny nové
chodníky, oboustranně budou opraveny
vjezdy do nemovitostí, chybět nebude ani
veřejná zeleň a veřejné 
osvětlení. Občané dotčení stavbou byli s průběhem stavby seznámeni na veřejném představení postupu prací v
sokolovně Semice. Před zahájením prací budou provedeny drobné stavební úpravy chodníků okolních ulicích a
budou zřízena provizorní parkovací místa pro obyvatele dotčených nemovitostí. Související akcí bude i uložení
nových datových kabelů.
Během rekonstrukce prosíme občany o trpělivost a ohleduplnost. Zároveň se všem omlouváme za případné
komplikace a diskomfort, které jim realizace této akce může způsobit.

Prostor před požární zbrojnicí
Prostor před požární zbrojnicí postupně prochází revitalizací. Položili jsme tam nový asfalt a pro zvýšenou
bezpečnost výjezdu požárních vozidel jsme obnovili vodorovné dopravní značení. Následně jsme zde vybudovali
parkovací místa, aby stojící auta nepřekážela při požárních výjezdech.  Pokračovat budeme novou fasádou
požární zbrojnice, a nakonec přijde položit nová zámková dlažba.



NOVÝ MOBILIÁŘ V OBCI
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Obec Semice

Komunikace na Břehách
Zastupitelstvo obce se na několika
posledních veřejných i pracovních
zasedání zabývalo neuspokojivým
technickým stavem komunikace Na
Břehách II. Vzhledem k nedořešeným
majetkovým vztahům k pozemkům pod
touto komunikací zastupitelstvo na
veřejném zasedání schválilo pokusit se od
stávajících soukromých majitelů tyto
pozemky odkoupit. Podmínkou pro získání
stavebního povolení na případnou
rekonstrukci je totiž majetkové vypořádání

pozemků pod dotčenou komunikací. Bez ohledu na proces odkupu pozemků se zastupitelstvo rozhodlo zadat
studii rekonstrukce komunikace Na Břehách II tak, aby v případě, že majitelé pozemků vyjdou obci a občanům
sousedících nemovitostí vstříc, jsme byli připraveni a mohli neprodleně zahájit práce na projektové
dokumentaci a stavebním povolení. 
Návrh studie plánujeme projednat s obyvateli ulice Na Břehách II a výsledek bude následně sloužit jako podklad
pro dokumentaci pro stavební povolení.

Tomáš Čížek 

Autobusová zastávka Rozcestí Velenka 
Autobusová zastávka „rozcestí Velenka“ byla poslední zastávkou v obci, která neměla nový přístřešek.
Zastupitelstvo obce se rozhodlo, že ponecháme původní stavbu a té dáme „nový kabát“. Výsledek je i díky
kvalitní práce truhlářské firmy velmi zdařilý.
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Parčík u hřbitova
Zaměstnanci obce ve spolupráci se společností, která
provádí zahradní realizace, postupně dokončují úpravu
prostoru u vstupu na hřbitov. Jsou zde nové lavičky,
nová nástěnka, oplocené stání na kontejnery. To bude
obrostlé popínavými rostlinami, aby „srostlo“ s
ostatní zelení. Parková zeleň byla provedena tak, aby
až keře dorostou, byl parčík pohledově odkloněn od
hlavní silnice a stal se místem k odpočinku a
rozjímání.

Lavičky u kostela 
V parčíku u kostela jsme doplnili další lavičky., aby si
na ně mohli ve stínu vzrostlých stromů naši občané
sednout a v klidu odpočinout.

Pokud máte nápad, kam by se ještě v našich Semicích
hodila umístit nová lavička, dejte nám vědět (telefon,
mail, osobně, FB)!

DĚLÁME NAŠI OBEC
KRÁSNĚJŠÍ

Tereza Švarcová

Tomáš Čížek



KALENDÁŘ AKCÍ V NAŠÍ OBCI  

Obecní úřad

23

1.7.-31.8................
19.7. ......................
20.7. ......................
2.8. ........................
3.8. ........................
?.8. ........................
2.9. ........................
7.9. ........................
13.9. ......................
14.9. ......................
3.10. ......................
4.10. ......................
5.10. ......................
23.10. ....................
24.10. ....................

Letní prázdniny 
Otevřený sběrný dvůr  (13-15 h)
Otevřený sběrný dvůr (8-11 h)
Otevřený sběrný dvůr (13-15 h)
Otevřený sběrný dvůr (8-11 h)
Letní kino ( od 21:30)
Zahájení školního roku 
Den obce (10-15h)
Otevřený sběrný dvůr (8-11 h)
Otevřený sběrný dvůr (13-15 h)
Ohlédnutí se za prázdninami očima dětí (do 17.10.)
Otevřený sběrný dvůr (8-11 h)
Otevřený sběrný dvůr (13-15 h)
Podzimní tvoření s odrostenkami (16 h)
Halloweenské dílničky (14:30 h)

Zveme vás 7.9. na další ročník již tradiční akce DEN OBCE, přijďte si s námi užít hezký den.



OTEVÍRACÍ DOBA     
ČESKÉ POŠTY

@obecsemice

OTEVÍRACÍ DOBA
OBECNÍHO ÚŘADU 

ÚŘEDNÍ HODINY VEDENÍ OBCE

Pondělí 
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek

Buďte s námi V Obraze

Obec Semice

7:00 - 18:00
7:00 - 16:00
7:00 - 17:00
7:00 - 13:00
7:00 - 11:00

Z TVORBY VÁCLAVA TRŽICKÉHO

Najděte nás na GPlus

12:00 - 17:30
7:30 - 13:00
12:00 - 17:30
7:30 - 13:00
7:30 - 10:30

Sledujte nás na Facebooku

Obec Semice 

Sledujte nás na Instagramu

Semice

Komunikujte s námi přes
Munipolis

Semický zpravodaj - Vydává Obec Semice, 289 17 Semice 280. Redakce: Bc. Tereza Švarcová, Kateřina Vodičková, Rozšiřování
povoleno Ministerstvem kultury ČR E 17289. Tiskne: Fermata a.s., Čelákovice, vychází 2x ročně. Kontakt na redakci, kam můžete
zasílat své příspěvky: semicky.zpravodaj@seznam.cz. Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení rozsáhlých
příspěvků. Redakce nezodpovídá za názory čtenářů. Své příspěvky zasílejte e-mailem.

Pondělí 
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek

Starosta Tomáš Čížek Pondělí    (a 1. sobota v měsíci) 

Místostarosta Štěpán Bříza Úterý    15:00 - 18:00

15:00 - 18:00

Místostarosta Pavel Švarc Středa 15:00 - 18:00


